

提升全民科学素质 助推经济创新发展 我市科协工作获上级部门点赞

记者 王导

本报讯 21日,金华市科协主席汪希燕带队来永调研,对我市科协近年来取得的成绩表示肯定,针对我市科协工作目前存在的问题提出了意见和建议。

近年来,市科协把科普工作作为重点,坚持开展全国科普日、科技过冬周、科技工作者日、青少年科技创新大赛、中科院老科学家科普巡回报告等品牌科普活动,全面推进科技工作进农村、进学校、进企业、进家庭,

推动了全市科普工作的发展,提高了全民科学素质。截至目前,市科协组织的科普下乡、科普进文化礼堂等活动,已经走进11个镇街区、30余个村。

市科协通过院士专家工作站建设,积极打造高层次创新平台,为企业发展提供智力支撑,引导创新要素向企业集聚,推动产学研相结合,促进科技创新体系建设,有力推动了各行业的科技发展。同时,积极组建企业科协,壮大企业科协队伍,帮助企业更好地开展科技攻关、技术创新、

产品创新,增强企业自主创新能力,助推企业创新发展。

调研组认为我市科协在经费、人员紧缺的状况下,积极做好全民科普工作,服务经济发展,非常不容易。针对目前存在的问题,调研组建议我市科协要充分掌握上级政策导向,借鉴其他地区先进经验,结合本地实际,做好创新服务。

调研组看望了援鄂科普志愿者王福田。据悉,王福田因在新冠肺炎抗疫期间表现突出,被金华市科协评为最美抗疫科普人。

永康武义 组建基金监管 双城领跑 联盟

记者 王靖宁

本报讯 22日,我市医疗保障局长何丽平与武义县医疗保障局局长练雪卿,共同签署了基金监管双城领跑战略合作协议。这也意味着,未来两地将从资源共享、交叉检查、结果互认、经验互通、长效机制等五大方面入手,建立完善县域部门间相互配合、协同监管的综合监管机制,共同推动基金监管从单项监管转向综合协同监管,积极打造医保基金监管永武样板。

市医疗保障局党组书记徐莹波表示,组建基金监管双城领跑联盟后,两地将本着融合创新、协同发展的理念,利用各自的特点优化推进医保基金监管工作,通过业务合作与创新,以实际行动争当全省医保治理体系和治理能力现代化排头兵。

签约仪式上,金华市医疗保障局党组书记周燕祥表示,永康和武义的基金监管工作有地理相近、结构相似的特点,且都形成了各自的监管工作经验。结合国家医疗保障局目前开展的医保基金监管两试点一示范做法,两地开展双城领跑战略合作模式非常有意义。下一步,两地可以从建立社会诚信监管体系、推进医保信用体系建设、推进医保服务内容通办等方面入手,积极创新医保基金监管方式。



龙山大道补绿

连日来,西溪镇工作人员来到该镇龙山大道,对沿线绿化带上20多棵枯树逐一补植。据悉,龙山大道西溪段两侧绿化带上种有200多棵银杏树,是一条沿线风景很美丽的交通道。

记者 秦艳华 摄

永康江流域管理所助力村民喝好水

记者 潘燕佳

本报讯 16日,永康江流域管理所前往西城街道柘坑口供水站、富大坑供水站开展三服务,对两处供水站开展验收前的指导工作。

供水站建筑位置相对较低,现有排水管难以保证降水量大时及时排出积水,应再设置一条排水管,保证供水站的安全。一来到柘坑口供

水站,永康江流域管理所工作人员便与施工单位人员、业主及设计人员等对供水站基础设施是否完善、放药房基本设施是否安装到位、排水系统是否完备等情况进行仔细检查,如有发现问题,及时告知整改要求,限期整改。

据了解,今年全市将完成241个自然村、130余个供水站水质提升工程建设,惠及10多万人。其中在永

康江流域管理所辖区范围内,有53个自然村将完成水质提升工程,目前该工程进度已完成了百分之五十以上。

此外,为确保建设进度,按时完成目标任务,永康江流域管理所工作人员每周两次深入工程建设现场,为施工建设提供技术指导,督促施工单位在保证工程质量前提下,抢抓工程进度,早日将好水通往千家万户。

永康方山柿 成为地理标志证明商标

记者 胡颖 通讯员 吴凌燕

本报讯 近日,记者从市市场监管局获悉,国家知识产权局正式批准永康方山柿为地理标志证明商标。

永康方山柿具有上千年的栽培历史,优越的自然生态环境及人文历史背景使其品质优异、发展前景广阔,我市也在2008年被中国经济林协会授予中国方山柿之乡美誉。

去年,市市场监管局将商标品牌战略作为促农增收的主要抓手,专题调研,重点扶持,不断提升商标品牌价值,指导建立了永康方山柿商标品牌指导站,加大自主品牌培育。

其中,四十四坑柿作为方山柿的自主品牌,其分级营销、产业链延伸等方面做法已形成产业发展经验。同时,该局不断加大知识产权保护力度,在柿子上市期间,联合当

地重点市场推出免费摊位,开展柿农帮扶工作,加大对冒牌、以次充好等行为的打击力度,扩大品牌影响力。

据了解,该地理标志注册是有期限的,有效期自2020年2月14日至2030年2月13日。下一步,该局将充分发挥地标在促进产业转型升级中的引领作用,让地标带动区域农产品的高质量发展。

3月17日,舟山镇香山村舟山电力铁塔工地未报送流动人口信息被警方处以700元罚款。

3月17日,古山镇浩湖路永康市真给利塑料制品厂、古山大道永康市杨圣工贸有限公司及南风路永康市杰帅工贸有限公司、永康市润哲五金制品厂未报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

承包招租

芝英镇柳川村柳前塘自然村水库下边(小文罩)有十八亩田地,对外进行招租。租金底价一万元,租金五年一次交清,租用期间只能养殖和种植,不能改变其他用途,具体事项面谈。

报名时间:4月24日-4月30日
地址:柳前塘自然村办公楼
联系电话:13967917836
永康市芝英镇柳川村村委会
2020年4月23日

公告

永康市宝贝星幼儿园拟变更举办者,凡与我国有债权债务关系的单位及个人,请自本公告刊登之日起45天内,持有效凭证,向永康市教育局教育科学学前教育中心申报。

联系电话:0579-87101262
永康市宝贝星幼儿园
2020年3月31日

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共永康市委宣传部 永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣